

Vážení obyvatelé Starého Města,

ve dnech **13.–15. 9. 2024** pořádá město Tábor již **33. ročník festivalu Táborská setkání**. Jsme si vědomi, že v souvislosti s festivalem každoročně přichází řada nepříjemných omezení a problémů týkajících se především vstupu do uzavřených zón, parkování, úplného či částečného omezení vjezdu či průjezdu, zvýšeného hluku apod.

Vzhledem k tomu, že tento festival, který k Táboru již neoddelitelně patří a je jednou z aktivit, které Tábor zviditelňují v oblasti cestovního ruchu jak v rámci České republiky, tak i v zahraničí, si vás dovoluujeme touto cestou požádat o pochopení, shovívavost a respektování organizačních pokynů v průběhu festivalu.

V průběhu festivalu bude možný vstup do uzavřené zóny v době od pátku 13. 9. 2024 od 17.00 do 23.00 hodin a v sobotu 14. 9. 2024 od 9.00 do 23.00 hodin pouze se vstupenkou. V neděli 15. 9. 2024 bude vstup do všech lokalit Starého Města včetně uzavřené zóny bez omezení.

Uzavřená zóna: Arbeiterova, Barvířská, Betlémská, Děkanská, Dlouhá, Hrnčířská, Kožešnická, Koželužská (od čp. 20), Klokotská (od čp. 20), Křížkova, Lucínova, Martinka Húsky (od čp. 54), náměstí Mikuláše z Husi, Prokopova, Převrátilská, Radnická, Svatošova, Špitálská, Špitálské náměstí, Truhlářská, Tržní, Tržní náměstí, Úzká, Vodní (od čp. 18), Zahradnická, Žižkova (část od Střelnice směrem k Vodárenské věži), Žižkovo náměstí.

Žižkovo náměstí 2 a 3/3 není adresa bydliště, ale pouze korespondenční adresa a neopravňuje ke vstupu na festival bez vstupenky. Osoby s uvedenou adresou nejsou považovány za osoby bydlící v uzavřené zóně a nemají nárok na vstup zdarma na festival.

Pokud bydlíte v lokalitě uzavřené zóny, bude vám v případě vašeho zájmu na základě hodnověrného prokázání trvalého pobytu či užívatelského práva k nemovitostem vydána v Infocentru Města Tábor volná vstupenka, a to ve dnech 4.–11. 9. 2024 (v pracovní dny 8.30–18.00 hodin, o víkendu 10.00–18.00 hodin). Volné vstupenky budou vydány pouze osobám ve věku 12–64 let žijícím v uzavřené zóně, nikoliv jejich návštěvám. Návštěvy obyvatel žijících v této zóně během festivalu na volnou vstupenku nárok nemají. Děti do 11 let, osoby od 65 let, ZTP a ZTP/P mají vstup zdarma a vstupenku nepotřebují.

Obdrženou vstupenku je nutné nosit pevně připevněnou na zápěstí v pátek i v sobotu, kdy je vybíráno vstupné na akci. V případě, že nebude vstupenka připevněna na zápěstí, bude nutné v pátek i v sobotu na kontrolních stanovištích hodnověrným způsobem prokázat trvalý pobyt či užívatelská práva k nemovitostem v uzavřené zóně.

Obyvatelům ostatních lokalit, pokud jsou přístupné z jiných směrů či bočních ulic, nebudou volné vstupenky vydávány a vstup na festival jim bude umožněn pouze po předložení zakoupené vstupenky!

Pokud jste majitelem rezidentní parkovací karty v oblasti Starého Města, bude možné po jejím předložení získat po dobu festivalu parkovací kartu do parkovacího domu (Parking Centrum). Karty do parkovacího domu budou vydávány (pouze pro 1 osobní automobil) na základě vratné kauce ve výši 250 Kč. Vzhledem k tomu, že počet parkovacích míst v parkovacím domě (Parking Centrum) je omezen, mohou majitelé rezidentních karet z oblasti Starého Města zaparkovat v uvedeném termínu na rezidentních místech oblasti Nového Města, samozřejmě v souladu s dopravním značením, případně mohou využít veřejně přístupná parkoviště doporučená organizátory festivalu (např. parkoviště u plaveckého stadionu nebo ve Dvorcích). Parkovací karty budou vydávány v Infocentru Města Tábor, a to ve dnech 4.–11. 9. 2024 (v pracovní dny 8.30–18.00 hodin, o víkendu 10.00–18.00 hodin).

Děkuji vám za pochopení a součinnost během festivalu

za město Tábor

Ing. Štěpán Pavlík

starosta

